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ANUNCIO CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA PRUEBA TIPO TEST PARA LA
PLAZA POR CONCURSO-OPOSICION LIBRE DE ESPECIALISTA -
CONDUCTOR CONVOCADO POR EL AYUNTAMIENTO DE ALBOLOTE.

En Albolote a 17 de Junio de 2019, se relne el Tribunal Calificador para la
elaboracién de la prueba tipo test de la convocatoria para la provision en propiedad
por el procedimiento de concurso-oposicion libre por Estabilizaciéon, de 1 plaza de
Especialista Conductor, siguiendo las directrices establecidas en las Bases que rigen
la presente convocatoria, punto Noveno “ Fase de Oposicidén”, prueba tipo test de
caracter eliminatorio, aprobadas por ia Junta de Gobierno Locai en Sesion de
fecha 20 de Diciembre de 2018, siendo el resultado de la puntuacién la siguiente:

ASPIRANTES PRUEBA TIPO TEST
ARGUELLES GARCIA, FRANCISCO JAVIER 2,22 (No Apto)
ATIENZA GARCIA, MIGUEL ANGEL 6
CARAYOL PERALTA, MIGUEL ANGEL 5,10
CRESPO MOLINA, FRANCISCO JAVIER 2,88(No Apto)
GAMEZ SANCHEZ, MANUEL ANGEL NO ASISTE
GARCIA OCETE, ESTEBAN 7,32
HINOJOSA RAMOS, ROBERTO 2,88(No Apto)
MARTINEZ MANZANO, FRANCISCO JOSE 5,04
PUGA RODRIGUEZ, BERNARDO 4,10(No Apto)
ROMERO PEREGRINA, JOSE 2,77(No Apto)

Se concede un plazo de 3 dias habiles para presentar cualquier alegacién,
finalizando dicho plazo el dia 25 de Junio de 2019. Se cita a los aspirantes que
hayan superado la prueba tipo test a las 16:00 horas del dia 26 de Junio de
2019 en el Polideportivo Municipal de Albolote, sito en la Avenida Lucilo
Carvajal, para la realizacion de la prueba practica.

Albolote, a fecha de firma digital
El Secretario del Tribunal,
Fdo.: Antonio Jiménez Serrano

Ayuntamiento de Albolote
Plaza Espania, 1, Albolote. 18220 Granada. Tfno. 958 465 115. Fax: 958 46 72 64
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EXAMEN TIPO TEST CON LAS RESPUESTAS EN ROJO DE SELECCION

PARA LA BAREMACION DE PROVISION DE UNA PLAZA DE

ESPECIALISTA CONDUCTOR POR CONCURSO OPOSICION LIBRE.

ESTABILIZACION, CELEBRADO EL DIA 17 DE JUNIO A LAS 17:30 EN
EL OAL DE ALBOLOTE.

Los preceptos de la Ley sobre Trafico, Circulacion de Vehiculos
a Motor y Seguridad Vial son aplicables:

a. Transporte discrecional.

b. Transporte regular.

c. Transporte ordinario.

(Cual de los siguientes estilos de conduccion es inadecuado para
el ahorro de carburante?
a. Actuar sabiendo que el vehiculo consume menos a bajas

revoluciones.
b. Actuar sabiendo que el vehiculo consume menos en las

marchas largas.
c. Utilizar los frenos convencionales en lugar del freno motor.

la masa maxima autorizada de un camion de dos ejes sera:
a. 26 toneladas
b. 25 toneladas
c. 18 toneladas

Tiene un camidn de tres ejes su longitud maxima incluida la carga
no sera a los:

a. 12 metros

b. 14 metros

¢. 11 metros

Cuando se pisa el pedal de embrague se consigue:
a. Detener el cigliefial para realizar el cambio de velocidad.
b. Que el movimiento del motor no se transmita a la caja de
velocidades.
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c. Desengranar los pifiones del sistema que distribuye la fuerza
motriz.

6. Los reguladores de velocidad de las bombas inyectoras, élimitan
las velocidades del giro del motor?
a. No, su misidn es adecuar el caudal de carburante segun las
necesidades del motor y la velocidad del vehiculo.
b. Si, pero sélo la velocidad maxima prevista.
Si, la maxima y la minima previstas.

7. En un motor de cuatro cilindros y cuatro tiempos, a una carrera de
piston corresponde...
a) Dos vueltas del cigliefial.
b) Una vuelta del ciglieial.
c) Media vuelta del ciglieiial.

8. Si conduce 56 horas en una semana. ¢Cuanto podra conducir a la
siguiente?
a. 38 horas
b. 34 horas
c. 40 horas

9. ¢Qué garantiza el sistema neumatico de suspension utilizado por
algunos camiones de gran tonelaje?
a. La mejora del comportamiento del vehiculo, ya que aumenta
el peso suspendido en cada uno de los ejes del mismo.
b. La disminucion de la sobrecarga que existia sobre los muelles
mecanicos.
c. La nivelacién automatica de la carroceria.

10.Si su vehiculo tiene un volante con poco didmetro, al accionarlo....
a. Elgiro de las ruedas serd mayor que en los de mayor
diametro.
b. Al accionarlo el giro de las ruedas sera menor que en los de
mayor diametro.
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c. Elgirosera el mismo.

11.Al circular con su vehiculo ¢De dénde recibe corriente el motor?

a. De la bateria.
b. Del alternador.
c. Del motor de arranque.

12.Si usted quiere saber la carga maxima permitida de su camién
éQué documento debe de consultar?
a. El permiso de circulacién.
b. La tarjeta de inspeccion técnica.
c. Ambos documentos

13.¢Como se llama la pieza con forma de lamina y que es la mas larga

de todas las que forma la ballesta?
a. Buldn.
b. Maestra.
¢. Muestra.

14.Si su vehiculo es traccion. ¢ Cudles seran las ruedas motrices?
a. Lastraseras.
b. Las delanteras.
c. Serian todas

15.Si para estacionar en una via urbana hubiese que circular hacia
atras. ¢ Cuantos metros podremos recorrer?
a. 10 metros.
b. 15 metros.
c. 5 metros.

16.Entre los diferentes sistemas que componen el motor de un
vehiculo, ¢en cual se encuadra el catalizador?
a. Sistema de distribucidn.
b. Sistema de escape.
c. Sistema de lubricacion.

| Verificacion: hitp://falbolote.sedelectronica.es/

C6d. Validacion: 9PYYH5PZWG75FHZF74320D7PN

Documento firmado electronicamente desde Ia plataforma esPublico Gestiona | Paqina 3 de 6




17.Circulando con su camién, al llegar a un tramo estrecho y de gran
pendiente sin sefializar, observa que en sentido contrario se
acerca un turismo. ¢Quién tiene preferencia de paso?
a. Elturismo, ya que al alcanzar mas velocidad, bloqueara
durante menos tiempo la via.
b. El vehiculo que circule en sentido ascendente.
c. El camién siempre tiene preferencia de paso en los
estrechamientos.

18. La Ley de Prevencién de Riesgos Laborales establece los
principios generales relativos a:

a. La prevencién de riesgos profesionales para la proteccion de
la seguridad y de la salud.

b. La eliminacién o disminucion de los riesgos derivados del
trabajo.

c. Lainformacidn, la consulta, la participacion equilibraday la
formacién de los trabajadores en materia preventiva

19. El instituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo:
a. Esun drgano cientifico técnico especializado de la
Administracion General del Estado.
b. Es un érgano juridico especializado de la Administracion
General del Estado.

c. Esun érgano juridico técnico de la Administracién del Estado.

20. Sefiale cual de las siguientes es una competencia del Comité de
Seguridad y Salud:

a. Practica de controles del estado de salud de los trabajadores.

b. Puesta en practica de los planes de prevencion.
c. Constituir un servicio de prevencion.
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21. ¢{Qué es un residuo?
a. Cualquier material que resulta de un proceso de fabricacion y
que no tiene valor.
b. Cualquier material que resulta de un proceso de
transformacion y que no hay mercado.
c. Cualquier sustancia u objeto que su poseedor desecha o
tenga la intencién o la obligacion de desechar.

22. ¢Qué desechos no se consideran RSU?
a. Losrestos de alimentos y las excretas de los ciudadanos.
b. Los objetos abandonados en la via publica y cadaveres de
animales.
c. Los desechos procedentes de los hospitales y clinicas.

23. {Qué material se genera sin desearlo, como consecuencia de las
actividades encaminadas a obtener un determinado producto?
a. Producto secundario.
b. Subproducto.
c. Producto biodegradable.

24. Los vertederos, para formar las celdas de vertido, necesitan de:
a. Estudio geoldgico-geotécnico.
b. Estudio de viabilidad econémica.
c. Estudio de mercado.

25, ¢Cual es el principal peligro de los vertederos, en cuanto al medio
ambiente?
a. Los lixiviados generados por las precipitaciones, que pueden
significar una importante fuente de comunicacion.
b. Los malos olores generados
Ninguna respuesta es correcta.
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26.éDe qué fecha es la edicién del Boletin Oficial del Estado en la
que aparece publicada la Constitucion Espaiola?
a. 6 de Diciembre de 1978.
b. 29 de Diciembre de 1978
c. 8 de Diciembre de 1978

27. ¢Cual de los siguientes érganos es necesario en la organizacion
municipal?
a. Concejos Sectoriales.
b. Comisién Especial de Cuentas.
c. Juntas municipales de Distrito.

28. El nombramiento de los Tenientes de Alcalde corresponde a...
a. Al Pleno.
b. La Comision de Gobierno.
c. Al Alcalde.

29. La aprobacidn del reglamento organico y de las ordenanzas
corresponde:
a. LaJunta de Gobierno Local.
b. El Pleno.
c. El Alcalde.

30. El pleno queda validamente constituido siempre que como
minimo estén presentes...
a. La mitad de sus miembros.
b. La mitad mas uno de sus miembros.
¢. Una tercera parte de sus miembros.

Albolote, a fecha de firma digital
El Secretario del Tribunal,
Fdo.: Antonio Jiménez Serrano
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